

# Stjärnholms – Vämlinge vägsamfällighetsförening

## Årsstämma

17 juni 2017 i Estuna bygdegård

### Närvarande:

Anemonvägen 3, 5, 8, 9, 11, 16, 22  
Blåklintsvägen 1  
Dahliavägen 2, 12  
Irisvägen 2  
Lupinvägen 6  
Mandelblomsvägen 2, 3b, 5  
Skvadronvägen 17, 31  
Vårlöksvägen 4  
Åkerviolvägen 8  
Stjärnholms gård  
Stjärnholms Allé 26  
Vämlinge gård

### Ej närvarande:

Anemonvägen 1, 2, 4, 6, 7, 12, 13, 14, 18, 20,  
Blåklintsvägen 3, 4, 5  
Blåklockevägen 1, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 13  
Dahliavägen 1, 3, 7, 8, 9, 10, 13, 14, 15  
Harsyrevägen 1, 2, 3, 4  
Irisvägen 4  
Liljekonvaljvägen 3, 4, 6, 8  
Lupinvägen 2, 2b, 3, 4, 5, 7, 8, 10, 13, 15, 17  
Mandelblomsvägen 1, 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18  
Skvadronvägen 9, 11, 13, 21, 35, 36  
Syrénblomsvägen 1, 3, 4, 6  
Timotejvägen 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 13  
Vårlöksvägen 2, 3, 5, 6, 8, 10  
Åkerviolvägen 4, 6, 10, 12, 14  
Ängsklockevägen 3, 4, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17  
Stjärnholms Allé 14, 24,  
Stjärnholms Hage 5, 13, 17, 18, 21, 23  
Stjärnholm 1:14  
Vallermansbacken 1  
Vämlingevägen 1, 3, 15  
Vämlinge skogsväg 2, 4, 6  
Vämlinge 1:4,  
Karby gård  
Karbylund 2:9, 2:21

## § 1

**Mötet öppnas** och mötesdeltagarna hälsas välkomna av vice ordföranden.

## § 2

**Dagordningens godkännande:** Dagordningen läses och godkändes av mötet.

## § 3

**Val av ordförande för stämman:** Maria Mattsson föreslagen och godkändes.

**Val av sekreterare för stämman:** Ann-Charlotte Blom föreslagen och godkändes.

## §4

**Godkännande av kallelsen:** Kallelsen till mötet godkändes.

## § 5

**Val av justeringsmän tillika rösträknare för stämman:** Peter Mårtensson föreslagen och vald att justera dagens protokoll tillsammans med ordförande.

## §6

**Verksamhetsberättelsen** lästes av ordföranden för mötet och godkändes av mötet. *Bilaga 1*

## § 7

**Revisionsberättelsen** lästes av Curt Lundqvist och godkändes av mötet. *Bilaga 2*

## § 8

**Ansvarsfrihet för styrelsen** beviljades av mötet.

## § 9

**Behandling av inkomna ärenden och motioner.** 2014 beslöt stämman att se över dåvarande stadgar och att ändringar kräver beslut vid två stämmor. De föreslagna stadgeändringarna, vilka vi beslöt att anta på extrastämman hösten 2015 lästes upp och förklarades av Lars-Göran Persson. Mötet godkände dessa stadgeändringar vilket innebär att de nya stadgarna kommer att gälla.

## § 10

**Styrelsens förslag till kommande arbeten.** Att vägen dikas vid Ritorpen och på en sträcka mellan Vämlinge skogsväg och åkrarna. Vi diskuterade vägens sämre skick trots de årliga skrapningarna, hyvlingen och grusningarna. Styrelsen kommer att kontakta Vägverket och be dem komma och inspektera vägen för att kunna ge ett utlåtande på vad som bör göras.

## § 11

**Styrelsens förslag till utgiftsstat och inkomststat samt debiteringslängder** redovisades av Lars-Göran Persson. På grund av högre kostnader för vägen, vilket innebär att budgeten är på ca -10 000 kr vid budgetårets slut, föreslog Lars-Göran två alternativ för att inte riskera att behöva

låna pengar. Det ena är att hoppa över en hyvling av vägen eller det andra att höja medlemsavgiften. Detta år kunde vi lösa problemet med hjälp av Vägsamfällighetens buffert. Förslaget att höja den totala medlemsavgiften från 125 000 kr till 135 000 kr vilket godkändes av mötet. *Bilaga 3*

## § 12

**Beslut av arvoden till styrelse, suppleanter samt revisorer.** Mötet beslutade att arvoden bibehålles på nuvarande nivå.

## § 13

### **Val av ordförande**

Claery Westber avgår som ordförande  
Susanne Bergström nyval på 2 år

### **Val av styrelseledamöter**

Martin Johansson nyval på 2 år  
Maria Mattsson kvarstår 1 år  
Ann-Charlotte Blom kvarstår 1 år  
Ingemar Ström kvarstår 1 år

### **Val av suppleanter**

Jonas Sandgren kvarstår 1 år  
Anders Berndtsson kvarstår 1 år  
Björn Falkenström nyval kvarstår 1 år

## § 14

### **Val av revisor**

Curt Lundqvist omval 2 år  
Kristian Gimsenius kvarstår 1 år

### **Val av revisorssuppleanter**

Kajsa Björkman Högberg kvarstår 1 år

### **Val av valberedning**

Ove Rönnqvist kvarstår 1 år

## § 15

**Kungörande av verkställd protokoll-justering.** Den 1 juli 2017

## § 16

### Övriga frågor och information.

**a) Styrelsen önskar få in e-mail-adresser** från de medlemmar som har sådana. Det är även viktigt att ni **uppdaterar** era kontaktuppgifter vid ändringar. Detta gör ni till sekreterare och kassör. För miljön och för att underlätta vid massutskick så är vi tacksamma för varje e-mail-adress som tillkommer.

**b) Vägföreningens hemsida.** [www.stjarnholms-vamlinge-vag.se](http://www.stjarnholms-vamlinge-vag.se) På vår hemsida kommer vi att få information såsom kallelser, protokoll och medlemsregister. Fler vet ej att stugföreningen och vägföreningen är två olika föreningar och har därmed varsin hemsida. Därför kommer en länk från föreningarnas hemsidor finnas till varandras sida.

## § 17

**Mötet avslutas:** Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

### Vid protokollet

Ann-Charlotte Blom  
Sekreterare

Maria Mattsson  
Ordförande för mötet

Peter Mårtensson  
Medlem

